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2025 天津市卫生健康委员会所属天津市卫生健康促进中心公开招聘

1 人笔试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的战支撑是()。

A、建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队

B、增进民生福祉

C、文化自信

D、坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一

答案：A

解析：坚持党对人民军队的绝对领导。建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人

民军队，是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的战支撑。

2．以下属于因果联系的是()。

A、白天与黑夜

B、春夏秋冬交替

C、摩擦生热

D、黑格尔的“绝对精神”与自然界
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答案：C

解析：考生应理解什么是因果联系。原因和结果是统一的，表现在：第一，原因和结

果相互依存。第二，原因和结果在一定条件下相互转化。常考的因果联系有：摩擦生

热、热引起燃烧、燃烧导致爆炸。故选 C。

3．目前唯一现实的、可大规模替代化石燃料的能源是()。

A、太阳能

B、电能

C、海洋能

D、核能

答案：D

解析：A 项错误，太阳能，是指太阳辐射出的能量，目前直接利用太阳能的方式主要

有两种，一种是用集热器把水等物质加热，另一种是用太阳能电池把太阳能转化成电

能。太阳能的能量较分散，密度太低，不能作为大规模替代化石燃料的能源。B 项错

误，电能，是指使用电以各种形式做功的能力，是二次能源，通过化石燃料、水力、

风力转化而来。当前，电能对化石燃料的依赖程度较高，不能作为大规模替代化石燃

料的能源。C 项错误，海洋能，是指依附在海水中的可再生能源，海洋通过各种物理

过程接收、储存和散发能量，这些能量以潮汐能、波浪能、温差能、盐差能、海流能

等形式存在于海洋之中。海洋能具有储量大、分布不均、密度低、利用效率不高、经

济性差、不稳定、运用困难等特点。鉴于分布不均、密度低、利用效率不高等缺点，

海洋能不能作为大规模替代化石燃料的能源。D
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/947145135015010002
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